

Дружеские встречи

Закончился первый тур летних гастролей артистов Марийского государственного драмтеатра имени Шкетана. После 44-дневной поездки по республике артисты марийской труппы возвратились в Йошкар-Олу.

Наш корреспондент поинтересовался результатами поездки и дальнейшими планами театра. Вот что рассказал главный режиссер театра С. И. Иванов.

— Каждое лето мы дважды совершаем турне по республике. Бываем в районных центрах и отдаленных селах и деревнях, выступаем в домах культуры и клубах. А в некоторые селения, если позволяет дорога, мы заездываем и зимой.

— От прошедшей поездки у артистов хорошее впечатление. Раду-

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА им. ШКЕТАНА В РАЙОНАХ РЕСПУБЛИКИ

ет теплый прием, какой нам оказывают сельские зрители. Замечательно, что у людей с каждым годом растет интерес к театру. Всюду, где бы мы ни выступали: в Ново-Торъяльском, Сернурском, Мари-Турекском и многих других районах, зрительные залы бывали переполнены. Жители тех мест, где нет клубов, нередко проделывали пешком десятки километров, чтобы посмотреть спектакль.

— Может, такому интересу способствует и то, что каждый год мы выступаем с новыми спектаклями на темы современной жизни. Так, нынче, мы предло-

жили сельскому зрителю пьесы: «Мякину—в сторону» и «Чертов овраг», которые поставили в общей сложности более 90 раз. Популярны, как всегда, народные артисты МАССР С. Кузьминых и А. Тихонова, засл. артисты РСФСР и народные артисты МАССР А. Стратусова и Т. Григорьев, засл. артисты МАССР В. Маркова, М. Романова, Г. Пушкин, М. Михайлова, а также молодые актеры Аркадий Степанов и Альберт Матеев.

С десятого июля до конца месяца пройдет второй тур наших гастролей. Что и говорить, благородное это дело приносить радость людям, поднимать настроение, обогащать духовно. Сельские труженики всегда принимают тепло артистов.